
OSNUTEK 

OBČINA VRANSKO - OBČINSKI SVET 
Vransko 59, 3305 Vransko 

t: (03) 703 28 00, e-naslov: obcina.vransko@vransko.si 

Številka: 0320/2026 Vransko, 24.2.2026 

ZAPISNIK 
23. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko, ki je bila v četrtek, 24. 2. 2026, 

ob 19. uri v sejni sobi Občine Vransko, Vransko 130c. 

• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena zapisniku) 
- člani občinskega sveta: Brigita Gosak, Rafael Novak, Sonja Cencelj, Zdenka Verdel, dr. Petra 
Farkaš, Lucijan Ocvirk, Damijana Bistan Učakar, Kristina Reberšek, Robert Novak, Jože Matko 
in Marjan Pečovnik 
- opravičeno odsotni člani občinskega sveta:/ 
- občinska uprava: Iva Zorenč in Mateja Godler 
- ostali prisotni:/ 
- ostali upravičeno odsotni:/ 
- mediji: VTV Studio Velenje 

23. redno sejo Občinskega sveta Občine Vransko je vodil podžupan Rafael Novak. 

K točki 1 Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega reda 

Po uvodnem pozdravu je bilo ob 19.00 prisotnih 11 članov občinskega sveta, od tega 1 O v sejni 
sobi in 1 preko videokonference (Zoom). Glede na prisotnost je podžupan ugotovil, da je 
občinski svet sklepčen. 

Podžupan je predlagal razširitev dnevnega reda: 

• z novo 1 O. točko dnevnega reda, in sicer: 

Seznanitev s problematiko izvajanja gospodarske javne službe, daljinskega ogrevanja 1n 
vzdrževanja občinskih cest. 

Obstoječi 1 O. in 11. točka predlaganega dnevnega reda se ustrezno preštevilčita. 

Podžupan je po končani obrazložitvi odprl razpravo, v kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o strinjanju razširitev dnevnega reda: 

11 glasov ZA 
O glasov PROTI 



Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 303 
Občinski svet Občine Vransko potrdi razširitev dnevnega reda z uvrščeno novo dodatno 
točko: 

• Seznanitev s problematiko izvajanja gospodarske javne službe daljinskega 
ogrevanja in vzdrževanja občinskih cest 

Sledilo je glasovanje o dopolnjenem predlogu dnevnega reda: 
11 glasov ZA 
O glasov PROTI 

Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 304 
1. Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega reda 
2. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 22. redne seje Občinskega sveta Občine 
Vransko - obravnava in sprejem 
3. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o merilih za določitev podaljšanega 
obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska 
dejavnost na območju Občine Vransko - hitri postopek 
4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec - hitri postopek 
5. Letni program socialnovarstvenih programov in programov drugih društev za leto 
2026 - obravnava in sprejem 
6. Pogoji, merila in kriteriji za vrednotenje socialnovarstvenih programov in programov 
drugih društev, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko za leto 2026 - obravnava 
in sprejem 
7. Strategija razvoja turizma Spodnje Savinjske doline 2025-2030 - 2. obravnava in 
sprejem 
8. Letno poročilo koncesionarja o poslovanju in izvajanju gospodarskih javnih služb 
rednega vzdrževanja občinskih cest ter urejanja in čiščenja javnih površin na območju 
občine Vransko za obdobje od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025 - seznanitev 
9. Poročilo koncesionarja o poslovanju in izvajanju gospodarske javne službe dejavnosti 
sistemskega operaterja distribucijskega omrežja toplote na območju občine Vransko v 
letu 2025 - seznanitev 
1 O. Seznanitev s problematiko izvajanja gospodarske javne službe daljinskega 
ogrevanja in vzdrževanja občinskih cest - seznanitev 
11. Pobude in vprašanja svetnikov 
12. Razno 

K točki 2 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 22. redne seje Občinskega sveta Občine 
Vransko - obravnava in sprejem 
Podžupan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 22. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko: 

11 glasov ZA 
O glasov PROTI 

Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 305 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 22. redne seje Občinskega sveta Občine 
Vransko v predloženem besedilu. 
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K točki 3 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o merilih za določitev 
podaljšanega obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja 
gostinska dejavnost na območju Občine Vransko - hitri postopek (obrazložitev: občinska 
uprava) 
Podžupan je predal besedo Mateji Godler, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Po končani 
obrazložitvi je podžupan odprl razpravo, v kateri je sodelovala Brigita Gosak. 
Sledilo je glasovanje o predlogih sklepov, in sicer: 

- da se Odlok spremembah in dopolnitvah Odloka o merilih za določitev podaljšanega 
obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost 
na območju Občine Vransko sprejmejo po hitrem postopku: 

11 glasov ZA 
O glasov PROTI 

Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 306 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
merilih za določitev podaljšanega obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na 
katerih se opravlja gostinska dejavnost na območju Občine Vransko opravi po hitrem 
postopku. 

- o predlogu, da se Odlok spremembah in dopolnitvah Odloka o merilih za določitev 
podaljšanega obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja 
gostinska dejavnost na območju Občine Vransko sprejmejo v predlaganem besedilu: 

11 glasov ZA 
O glasov PROTI 

Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 307 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
merilih za določitev podaljšanega obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na 
katerih se opravlja gostinska dejavnost na območju Občine Vransko v predlaganem 
besedilu. 

K točki 4 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec - hitri postopek 
Podžupan je predal besedo direktorici občinske uprave Ivi Zorenč, ki je podala podrobnejšo 
obrazložitev. Po končani obrazložitvi je podžupan odprl razpravo, v kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogih sklepov, in sicer: 

- predlog, da se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec sprejme po hitrem postopku: 

11 glasov ZA 
O glasov PROTI 

Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 308 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi Javnega zavoda Medobčinska splošna knjižnica Žalec po hitrem postopku. 
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- predlog, da se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec v predlaganem besedilu sprejme: 

11 glasov ZA 
O glasov PROTI 

Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 309 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi Javnega zavoda Medobčinska splošna knjižnica Žalec v predlaganem 
besedilu. 

K točki 5 Letni program socialnovarstvenih programov in programov drugih društev za 
leto 2026 - obravnava in sprejem 
Podžupan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o sprejemu Letnega program sofinanciranja socialnovarstvenih 
programov in programov drugih društev v Občini Vransko za leto 2026: 

11 glasov ZA 
O glasov PROTI 

Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 31 O 
Občinski svet Občine Vransko sprejem letni program socialnovarstvenih programov in 
programov drugih društev za leto 2026 

K točki 6 Pogoji, merila in kriteriji za vrednotenje socialnovarstvenih programov in 
programov drugih društev, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko za leto 2026 
- obravnava in sprejem (obrazložitev: občinska uprava) 
Podžupan je predal besedo Ivi Zorenč, ki je podala podrobnejšo obrazložitev. 
Po končani obrazložitvi je podžupan odprl razpravo, v kateri je sodelovala Kristina Reberšek. 

Sledilo je glasovanje o sprejemu pogojev, meril in kriterijev za vrednotenje socialnovarstvenih 
programov in programov drugih društev, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Vransko za 
leto 2026: 

11 glasov ZA 
O glasov PROTI 

Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 311 
Občinski svet Občine Vransko sprejme pogoje, merila in kriteriji za vrednotenje 
socialnovarstvenih programov in programov drugih društev, ki se sofinancirajo iz 
proračuna Občine _Vransko za leto 2026. 

K točki 7 Strategija razvoja turizma Spodnje Savinjske doline 2025-2030 - 2. obravnava 
in sprejem 
Podžupan je podal uvodno obrazložitev, nato je najprej besedo predal Ivi Zorenč, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je podžupan odprl razpravo, v kateri ni nihče 
sodeloval. 
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Sledilo je glasovanje o potrditvi sprejema strategija razvoja turizma Spodnje Savinjske doline 
2025-2030: 

11 glasov ZA 
O glasov PROTI 

Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 312 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Strategijo razvoja turizma Spodnje Savinjske 
doline 2025-2030 v predloženem besedilu. 

K točki 8 Letno poročilo koncesionarja o poslovanju in izvajanju gospodarskih javnih 
služb rednega vzdrževanja občinskih cest ter urejanja in čiščenja javnih površin na 
območju občine Vransko za obdobje od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025 - seznanitev 

Podžupan je povedal, da se predstavniki družbe Energetika Projekt, d. o. o., seje niso udeležili 
in se tudi niso opravičili. Odprl je razpravo, v kateri je sodelovala Damijana Bistan Učakar. 
Glasovanja pri tej točki ni bilo. 

Damijana Bistan Učakar je v imenu svetniške skupine SDS poudarila, da je letošnje poročilo v 
primerjavi s preteklimi leti pripravljeno manj skrbno in brez jasno navedenih cen, zaradi česar 
je njegova preglednost občutno slabša. Posebej je izpostavila postavko vgradnje tampona v 
udarne jame oziroma bankine. V poročilu je za mesec avgust navedenih 51 m3 ročno 
vgrajenega gramoza ter dodatnih 68 ur dela z robokopačem, vendar iz teh podatkov ni 
mogoče razbrati, ali so bila dela dejansko izvedena ročno ali strojno. Za mesec november je 
med drugim navedena dobava 18 m3 gramoza za ročno krpanje udarnih jam na relaciji Brode 
skozi hmeljišče. 
S strani svetniške skupine SDS je bil izražen dvom o dejanski porabi navedene količine, saj gre 
za pot, ki se uporablja pretežno za kmetijsko mehanizacijo in se v zimskem času ne pluži. V 
zvezi s tem je bilo podano svetniško vprašanje s priloženimi fotografijami. 
Iva Zorenč je pojasnila, da je vprašanje evidentirano in bo posredovano družbi Energetika 
Projekt, d. o. o., ki bo pripravila odgovor. 

Izpostavljena je bila tudi postavka košnje trave, kjer je bilo največ ur evidentiranih v aprilu in 
oktobru, skoraj trikrat več kot v maju. Poudarjeno je bilo, da gre za košnjo trave in ne za 
mulčenje. 

Zaradi nepopolnosti poročila, nenavedenih cen in odsotnosti dokazil o izvedbi del je bil podan 
predlog, da se poročilo dopolni z gradbenimi dnevniki in ustrezno dokumentacijo ter da ga 
predhodno pregleda nadzorni odbor. Zahtevano je bilo tudi pojasnilo, kdo izvaja nadzor nad 
izvedbo del in kdo potrjuje količine vgrajenega materiala. 
Podžupan je povedal, da se bo od družbe zahtevala dopolnitev poročila in s tem seznanila 
svetnike. Izpostavil je tudi, da je neudeležba predstavnikov podjetja neodgovorna. 

Razprava je bila zaključena. 

K točki 9 Poročilo koncesionarja o poslovanju in izvajanju gospodarske javne službe 
dejavnosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja toplote na območju občine 
Vransko v letu 2025 - seznanitev 

Podžupan je povedal, tako kot že pri prejšnji točki, je tudi pri tej pričakoval udeležbo in 
obrazložitev predstavnikov družbe Energetika Projekt, d. o. o., nato je odprl razpravo. 
Glasovanja pri tej točki ni bilo. 
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Damijana Bistan Učakar je izpostavila, da naj bi prihajalo do pogostih motenj oskrbe s toploto 
ter da so nekateri uporabniki prejeli dobropise in plačilo ogrevanje s strani občine, zaradi 
večkratne prekinitve ogrevanja in dobave sanitarne vode, kar v poročilu ni dokumentirano. 
Povedala je, da je svetniška skupina SDS na težave opozarjala že pred več kot dvema letoma. 

Postavila je vprašanje glede plačevanja ogrevanje ter izvajanja oskrbe s toploto. Izpostavljeno 
je bilo tudi vprašanje, kdo bo glede na trenutno stanje podjetja dokončal sanacijo toplovoda 
na razkopanih cestah in kdaj bo sanacija zaključena, zlasti glede na navedbo, da podjetje po 
juniju 2025 naj ne bi bilo več sposobno nemoteno izvajati koncesijske pogodbe. 

Iva Zorenč je pojasnila, da se in se bodo tudi v bodoče, ceste po izvedenih sanacijah na 
toplovodu vzpostavile v prvotno stanje in da občina nad izvajanjem del redno izvaja nadzor. 
Dodala je, da podrobnejši odgovori sodijo pod točko Pobude in vprašanja, saj so bila 
vprašanja posredovana prav z namenom obravnave v okviru 11. točke dnevnega reda. 

Izražena je bila zaskrbljenost glede morebitnega stečaja podjetja in posledične nezmožnosti 
izvajanja aktivnosti. Podžupan je ocenil, da neudeležba predstavnikov podjetja kaže na 
neresnost. 

Točka je bila zaključena. 

K točki 1 O Seznanitev s problematiko izvajanja gospodarske javne službe daljinskega 
ogrevanja in vzdrževanja občinskih cest 

Podžupan je predlagal, da se točka zaradi varovanja poslovnih skrivnosti zapre za javnost. 
Predlog je bil dan na glasovanje: 

- 9 glasov ZA 
- 1 glasov PROTI 
- 1 glasov VZDRŽAN 

Podžupan je ugotovil, da je bil sprejet: 
Sklep št. 313 
Točka dnevnega reda »Seznanitev s problematiko izvajanja gospodarskih javnih služb 
daljinskega ogrevanja in vzdrževanja občinskih cest« se zaradi varovanja poslovnih 
skrivnosti zapre za javnost. 

Točka je bila obravnavana kot zaprta za javnost, zato se je prekinilo tudi snemanje. 

K točki 11 Pobude in vprašanja svetnikov 

a) DAMIJANA BISTAN UČAKAR: (prejeto po e-pošti 24.2.2026, citirano) 

Svetniško vprašanje št. 1 - koncesija o izvajanju gospodarskih javnih služb rednega vzdrževanja 
občinskih cest. 

Zanima nas, kdo, kako in kako pogosto preverja dejansko opravljena dela, količine materiala 
in dejansko opravljene režijske ure, na podlagi katerih koncesionar izstavi račun. Prav je, da 
občani poznamo način kontrole in odgovorno osebo za izvajanje kontrole na strani naročnika. 
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Svetniško vprašanje št. 2 - koncesija o izvajanju gospodarskih javnih služb rednega vzdrževanja 
občinskih cest. 

Kateri dan v novembru 2025 in koliko ljudi je ročno vgradilo 18m3 gramoza v udarne jame na 
poti Brode skozi hmeljišče in ali obstaja za izvedeno delo kakšno slikovno gradivo. Kdo je to 
delo preveril in potrdil s strani občine Vransko. V priponki dodajamo k vprašanju nekaj 
fotografij iz omenjene poti z dne 22.2.2026. 

Svetniško vprašanje št. 3 - številni posegi v lokalne ceste in ulice na območju centra Vranskega 

V zadnjih mesecih smo bili kot posledica slabega stanja na toplovodnem omrežju priča več 
sanacij le tega. Normalno je, da je za sanacijo potreben poseg v javno površino in da je 
posledično potrebno odstraniti asfaltne in druge površine. Povsem normalno je tudi, da se 
pozimi to ne asfaltira nazaj, saj niso ustrezni pogoji za kvalitetno sanacijo. 
Zanima pa nas, kdo bo skrbel nad tem, da se ob vsem dogajanjem in izjemni finančni kondiciji 
koncesionarja to dejansko spomladi tudi zgodi. Prosim, da občinska uprava zagotovi, da se 
popravilo cest izvede strokovno, kvalitetno ter dosledno ob prvi možni priliki. 

Vprašanje, ki jih je svetnica Damijana Bistan Učakar posredovala po elektronski pošti 
24. 2. 2026 so bila obravnavana pod 8. in 9. točko dnevnega reda (zapis se nahaja pod 
navedenima točkama. 

VPRAŠANJA PODANA NA SEJI: 

a) SONJA CENCELJ 
V zvezi z izgradnjo optičnega omrežja RUNE je bilo izpostavila, da v enem letu ni zaznati 
napredka. Postavila je vprašanje, katere so tiste hiše, ki ne bodo vključene v projekt, saj 
konkretni odgovori s strani podjetja RUNE ENIA, d.o.o. niso bili podani. Opozorila je, da so 
določena območja izključena ter da pristop ni korekten, saj bodo nekateri imeli več 
ponudnikov za možnost priključitve na optično omrežje, medtem ko bodo hribovita območja 
še vedno ostajala brez ustrezne povezave. 
Poudarila je, da so bila ob predstavitvi dana zagotovila o pokrivanju belih lis. Izpostavljena so 
bile potrebe po jasnih informacijah, katere hiše bodo vključene in katere ne. Omenjeni so bili 
tudi konkretni primeri (Prapreče 20a, Osredek). 

Direktorica občinske uprave Iva Zorenč je povedala, da bodo predstavniki podjetja Rune 
Enia, d.o.o povabljeni na eno izmed naslednjih sej občinskega sveta, na kateri bodo podali 
poročilo o dosedanjem delu in o načrtih v prihodnje. 

b) ROBERT NOVAK 
Podal je vprašanje v zvezi z izdelavo sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega 
načrta, zanimalo ga je v kateri fazi je postopek izdelave. 

Direktorica občinske uprave Iva Zorenč je pojasnila, da je dokument v fazi usklajevanja z 
ministrstvom, predvidena je javna razgrnitev pred poletjem, cilj pa je zaključek postopka še v 
tem mandatu. 

c) MARJAN PEČOVNIK 
Postavil je vprašanje glede izvedbe projekta za nov vrtec na Vranskem, zanimalo ga je, ali je 
kaj novega. 
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Direktorica občinske uprave Iva Zorenč je pojasnila, da je občina že odkupila del zemljišča, 
potrebnega za izgradnjo novega vrtca z osmimi oddelki. Postopek odkupa preostalega dela 
zemljišča, ki je še potrebno za izgradnjo večjega vrtca še poteka. Po zaključku odkupa bo 
sledila priprava idejnega projekta, ki bo podlaga za nadaljnje načrtovanje investicije. 

Na seji je bil podan tudi predlog, da se javnost o poteku odkupa zemljišča dodatno in 
pravočasno obvešča. 

d) KRISTINA REBERŠEK 
Postavila je vprašanje v zvezi z izvedbo projekta Zelena pot vseh generacij? 

Direktorica občinske uprave Iva Zorenč je pojasnila, da projekt poteka v okviru dogovora za 
razvoj regije in da je financiranje s strani države že zagotovljeno. Ocenjena vrednost projekta 
znaša 42,0.000 EUR. Vloga za pridobitev sredstev bo oddana v predpisanem roku, po oddaji 
pa sledita še pregled dokumentacije in podpis pogodbe za izvedbo del, kar bo omogočilo 
začetek realizacije. 

e) BRIGITA GOSAK 
Zanimalo jo je kdaj bo postavljeno prometno ogledalo v Čepljah. 

Prometno ogledalo je že naročeno, ko bo dostavljeno se bo tudi postavilo. 

Točka je bila zaključena. 

K točki 12 Razno 

Svetnica Zdenka Verdel je prisotne na seji seznanila s pozitivni informacijami s področja 
socialnega dela, ki jih je pridobila na svetu lokalnih skupnosti Savinjsko - Šaleške regije. 
Povedala je, da Občina Vransko glede socialne problematike izstopa v pozitivnem smislu, saj 
je število vključenih v storitve CSD, sodnih postopkov za varstvo koristi otroka ter prejemnikov 
denarne socialne pomoči nižje od povprečja. Oddanih je bilo sedem vlog za oskrbovalce 
družinskih članov v okviru dolgotrajne oskrbe. 

V okviru te točke j svetnica Brigita Gosak kot predsednica Komisije za mandatna vprašanje, 
volitve imenovanja in priznana obvestila prisotne na seji, o objavljenem pozivu za podelitev 
priznanj Občine Vransko za leto 2025, z rokom za oddajo predlogov do 31.3.2026. 

Seja je bila zaključena ob 21.00. 

Zapisala: 
Mateja Godler 

Rafael Novak 
podžupan 
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